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Memorando nº 711/2023-CPL  

AO 

SR. MAURO JOSÉ DA SILVA 

Secretário Municipal de Educação 

Assunto: Envio de Pedido de esclarecimento ao Processo licitatório 

Ref.: Processo Administrativo nº 115/2023, Processo Licitatório nº 0
Constitui objeto da presente licitação, Registro de Preços para a eventual Contratação de empresa especializada para a 
Prestação dos Serviços de Nutrição e Alimentação 
contemplando a operacionalização e o desenvolvimento de todas as atividades necessárias para o fornecimento das refeições, 
assegurando uma alimentação balanceada, dentro dos padrões de seguranç
adequadas, conforme previsto nas normas técnicas e sanitárias vigentes, através da Secretaria Municipal de Educação do 
Município de Camaragibe/PE. 

Prezado(a) Senhor(a), 

Com os nossos cumprimentos, encaminh
referente ao certame supra enviado através da plataforma BNC e pelo e
aos pedidos das empresas interessadas em participar do certame supra

Prefeitura Municipal de Camaragibe
Secretaria de Administração

Comissão Permanente de Licitação

Timbi – Camaragibe-PE – CEP:54768-000CNPJ/MF Nº 08.260.663/0001-57 
cpl@camaragibe.pe.gov.br Telefone:(81) 2129-9532  
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Camaragibe

e Pedido de esclarecimento ao Processo licitatório Nº 92/2023/ PREGÃO 26/2023 

/2023, Processo Licitatório nº 092/2023 sob a Modalidade Pregão Eletrônico nº 
Constitui objeto da presente licitação, Registro de Preços para a eventual Contratação de empresa especializada para a 
Prestação dos Serviços de Nutrição e Alimentação destinadas aos Estudantes da Rede Pública Municipal de Ensino, 
contemplando a operacionalização e o desenvolvimento de todas as atividades necessárias para o fornecimento das refeições, 
assegurando uma alimentação balanceada, dentro dos padrões de segurança alimentar, com as condições higiênico
adequadas, conforme previsto nas normas técnicas e sanitárias vigentes, através da Secretaria Municipal de Educação do 

Com os nossos cumprimentos, encaminho através do e-mail educacao@camaragibe.pe.gov.br,
referente ao certame supra enviado através da plataforma BNC e pelo e-mail da CPL, para conhecimento e providências/RESPOSTA  

pedidos das empresas interessadas em participar do certame supra., como segue: 

Prefeitura Municipal de Camaragibe 
Secretaria de Administração 

Comissão Permanente de Licitação 
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Camaragibe-PE, 16 de Outubro de 2023.  

/2023 sob a Modalidade Pregão Eletrônico nº 026/2023, 
Constitui objeto da presente licitação, Registro de Preços para a eventual Contratação de empresa especializada para a 

destinadas aos Estudantes da Rede Pública Municipal de Ensino, 
contemplando a operacionalização e o desenvolvimento de todas as atividades necessárias para o fornecimento das refeições, 

a alimentar, com as condições higiênico-sanitárias 
adequadas, conforme previsto nas normas técnicas e sanitárias vigentes, através da Secretaria Municipal de Educação do 

@camaragibe.pe.gov.br, Pedido de esclarecimento, 
mail da CPL, para conhecimento e providências/RESPOSTA  
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Informamos ainda que outras empresas 

 1) A empresa NUTRI & SAÚDE REFEIÇÕES 
na licitação PREGÃO ELETRÔNICO Nº
Prestação dos Serviços de Nutrição e Alimentação destinadas aos Estudantes da Rede Públ
Ensino, solicita esclarecimentos conforme segue:

 

1) O período de faturamento será 12 meses completos ou devemos excluir o período das férias escolares ? Se sim qual 
período de férias a ser considerado? 

 

 

2) Prezada Comissão, bom dia. 

  

Não consta o cardápio e alguns anexos informados no parecer, poderiam enviar os arquivos completos?

  

Obrigado. 

  

Att, 

Thiago 

Prefeitura Municipal de Camaragibe
Secretaria de Administração
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 solicitaram esclarecimento via e-mail como segue abaixo:

NUTRI & SAÚDE REFEIÇÕES COLETIVAS LTDA. - CNPJ 05.081.979/0001-93
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 26/2023, cujo objeto é Contratação de empresa especializada para a 

Prestação dos Serviços de Nutrição e Alimentação destinadas aos Estudantes da Rede Públ
solicita esclarecimentos conforme segue: 

O período de faturamento será 12 meses completos ou devemos excluir o período das férias escolares ? Se sim qual 

Não consta o cardápio e alguns anexos informados no parecer, poderiam enviar os arquivos completos?

Prefeitura Municipal de Camaragibe 
Secretaria de Administração 

Comissão Permanente de Licitação 

 

 
Página 2 de 5 

como segue abaixo: 

93 interessada em participar 
Contratação de empresa especializada para a 

Prestação dos Serviços de Nutrição e Alimentação destinadas aos Estudantes da Rede Pública Municipal de 

O período de faturamento será 12 meses completos ou devemos excluir o período das férias escolares ? Se sim qual 

  

Não consta o cardápio e alguns anexos informados no parecer, poderiam enviar os arquivos completos? 
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3) Prezados senhores, bom dia ! 
 
Nossa empresa Hiperserve S.A, sediada na cidade de Belo Horizonte/MG, vem manifestar o intere
referido processo do edital anexado, para tal fim deseja realizar uma vistoria técnica para ter um melhor 
dimensionamento para elaborar nossa proposta de preços.
 
Pedimos o favor que nos auxiliem, a quem deveremos procurar?
 
Poderemos realizar a visita quando?, 

 
 
Aguardamos retorno. 
 
Amaury Vieira 

Prefeitura Municipal de Camaragibe
Secretaria de Administração
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Nossa empresa Hiperserve S.A, sediada na cidade de Belo Horizonte/MG, vem manifestar o intere
referido processo do edital anexado, para tal fim deseja realizar uma vistoria técnica para ter um melhor 
dimensionamento para elaborar nossa proposta de preços. 

Pedimos o favor que nos auxiliem, a quem deveremos procurar? 

Prefeitura Municipal de Camaragibe 
Secretaria de Administração 

Comissão Permanente de Licitação 
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Nossa empresa Hiperserve S.A, sediada na cidade de Belo Horizonte/MG, vem manifestar o interesse em participar do 
referido processo do edital anexado, para tal fim deseja realizar uma vistoria técnica para ter um melhor 
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4) Prezado(a) Pregoeiro(a), bom dia. 
 
A empresa MeioDia Refeições Industriais Ltda, CNPJ nº 10.328.834/0001
esclarecimento: 
 
1 - Tendo em vista que a composição das refeições não constam no edital/anexos, solicito o envio da citada composição 
a fim de elaborarmos a nossa proposta de preços.
 
Grato. 

 

Sendo o que se apresenta para o momento, nos colocamos à inteira disposição para quaisqueroutras informações que se 
entenda necessárias e renovamos votos de estima e consideração.

 

 

Prefeitura Municipal de Camaragibe
Secretaria de Administração
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A empresa MeioDia Refeições Industriais Ltda, CNPJ nº 10.328.834/0001-84, vem, encarecidamente,

Tendo em vista que a composição das refeições não constam no edital/anexos, solicito o envio da citada composição 
a fim de elaborarmos a nossa proposta de preços. 

Sendo o que se apresenta para o momento, nos colocamos à inteira disposição para quaisqueroutras informações que se 
entenda necessárias e renovamos votos de estima e consideração. 

Prefeitura Municipal de Camaragibe 
Secretaria de Administração 

Comissão Permanente de Licitação 
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84, vem, encarecidamente,  solicitar o seguinte 

Tendo em vista que a composição das refeições não constam no edital/anexos, solicito o envio da citada composição 

 

Sendo o que se apresenta para o momento, nos colocamos à inteira disposição para quaisqueroutras informações que se 
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GIVANILDO MEDEIROS DO NASCIMENTO
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Atenciosamente, 

GIVANILDO MEDEIROS DO NASCIMENTO 

Pregoeiro da CPL 

Prefeitura Municipal de Camaragibe 
Secretaria de Administração 

Comissão Permanente de Licitação 
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